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Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 31/10/2023 - 09:30

Encerramento: 31/10/2023 - 11:50

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=vBkE51Qz5eE

Mesa Diretora

Presidente: Mário Hossokawa/PP

1º Vice-Presidente: Mário Verri/PT

2º Vice-Presidente: Delegado Luiz Alves/PL

1º Secretário: Sidnei Telles/PODE

2º Secretário: Alex Chaves/MDB

3º Secretário: Maninho/REPUBLICA

Lista de Presença da Sessão
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Paulo Biazon/UNIÃO

Professora Ana Lúcia/PDT

Rafael Roza/NOVO

Sidnei Telles/AVANTE

Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Adriano Bacurau.

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 10/08/2023.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

MENSAGEM DE LEI N. 108/2023 – Altera a redação de dispositivos da Lei
Complementar nº 261, de 30 de dezembro de 1998 que dispõe sobre a
proteção dos lençóis freáticos e das águas dos rios, córregos e nascentes
localizadas na área do Município.

MENSAGEM DE LEI N. 119/2023 – Dispõe sobre a suspensão do lançamento
do IPTU Progressivo no exercício de 2024 e dá outras
providências.Ofícios do Senhor Domingos Trevizan Filho, Chefe de Gabinete
do Prefeito Municipal, em resposta aos requerimentos e indicações dos
senhores vereadores. 

4.1. SÚMULA DOS PROJETOS RECEBIDOS

PROJETO DE LEI Nº 16.843/2023
Autor: Vereadora Cris Lauer
Acrescenta o parágrafo único ao art. 2.º da Lei n. 7.601/2007, que autoriza o
Poder Executivo a criar o Restaurante Popular no Município de Maringá.

PROJETO DE LEI Nº 16.845/2023
Autor: Vereador Alex Chaves
Declara de Utilidade Pública o Centro de Recuperação Casa de Jacó. 

PROJETO DE LEI Nº 16.850/2023
Autor: Vereador Sidnei Telles
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Declara de Utilidade Pública a Associação Colo de Deus e Santíssima Virgem
(A.C.D.S.V.). 

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

REQUERIMENTO Nº 1654/2023
Autor: Vereador Sidnei Telles
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
considerando reunião realizada no dia 11/10/2023 com alguns moradores e
comerciantes da Zona 4, onde os mesmos se manifestaram preocupados com
o aumento das ocorrências de ameaças, furtos e assaltos na região, se há
possibilidade de determinar a adoção das medidas necessárias visando
sejam intensificadas as rondas pela Guarda Municipal no quadrilátero
compreendido pela Avenida 19 de Dezembro, Rua Fernão Dias, Avenida
Cidade Leiria e Rua Princesa Isabel, na Zona 4, e, em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1666/2023
Autor: Vereador Delegado Luiz Alves
Requer à Mesa seja encaminhada à Mesa Executiva da Câmara dos
Deputados, na pessoa de seu Presidente, Deputado Federal Arthur Lira,
MOÇÃO DE APOIO desta Casa Legislativa à aprovação da PEC n. 5/2023,
que visa expandir a imunidade fiscal de Templos Religiosos, abrangendo,
agora, bens de consumo, a fim de isentar as autoridades eclesiásticas do
pagamento de impostos sobre materiais de construção destinados à
edificação de templos, equipamentos de som, mobiliário e todos os itens
necessários para seu funcionamento.

REQUERIMENTO Nº 1668/2023
Autor: Vereador Paulo Biazon
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a adoção das medidas necessárias visando
sejam intensificadas as rondas pela Guarda Civil Municipal no Bosque das
Grevíleas Anníbal Bianchini da Rocha, na Zona 5, especialmente aos finais
de semana, e a instalação de super câmeras ao redor do local, visando
proporcionar melhores condições de segurança ao próprio público e aos
munícipes que ali frequentam, e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1669/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Jardim Dias I e II, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.
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REQUERIMENTO Nº 1670/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Jardim Licce, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1671/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Parque Avenida, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1672/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Parque das Grevíleas, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1673/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Jardim Alvorada, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1674/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Jardim Santa Helena e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1675/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a substituição do sistema de iluminação atual
pela iluminação por lâmpadas de LED em todo Jardim Império do Sol e, em
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caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1677/2023
Autor: Vereador Sidnei Telles
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
considerando que o vereador signatário recebeu informações a respeito da
realização dos Jogos Interatléticas de Maringá (Jóia), na Vila Olímpica, nos
dias 12, 13, 14, 15, 21 e 22 de outubro do corrente ano, sendo um evento
organizado pela empresa Agência Euphoria Formaturas, o quanto segue: 1 -
se o jogos tinham caráter público, por quais motivos as pessoas que queriam
adentrar no evento sem ingresso foram barradas; 2 - se os recursos
arrecadados com a cobrança de ingressos para entrar no local foi destinado
somente para a organização do evento ou foi destinado algum valor para o
Poder Público; 3 - de que forma foi efetuada a cobrança de ingressos para a
exploração privada do espaço público.

REQUERIMENTO Nº 1678/2023
Autor: Vereador Rafael Roza
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente aos radares de fiscalização eletrônica de velocidade instalados
nas vias públicas de Maringá, o quanto segue: 1 - qual o número de multas
emitidas, ano a ano, nos anos de 2021, 2022 e 2023;

REQUERIMENTO Nº 1680/2023
Autor: Vereadora Cris Lauer
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a instalação de “quebra-molas” no meio da
quadra da Rua 28 de Junho, nas proximidades da esquina com a Rua
Colômbia, tendo em vista que os veículos trafegam em alta velocidade na via
pública, provocando riscos de acidentes, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1681/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto
segue: 1 - qual o número total de acidentes de trânsito em 2023 registrados
em Maringá após a instalação dos novos radares de fiscalização eletrônica
de velocidade e a diferença percentual entre os dois períodos, antes das
instalações e depois das instalações; 2 - analisando os dados, quais são as
conclusões obtidas pela Administração Municipal sobre uma possível relação
entre o aumento da quantidade de radares e a redução do número de
acidentes.

REQUERIMENTO Nº 1685/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
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Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a realização de mutirão para o combate ao
mosquito transmissor da Dengue no Distrito de Iguatemi, intensificando as
visitas dos Agentes de Combate a Endemias aos imóveis e orientando a
população sobre as medidas de prevenção, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 1686/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual a
programação dos eventos da Maringá Encantada 2023 para o Distrito de
Iguatemi.

REQUERIMENTO Nº 1709/2023
Autor: Vereadora Cris Lauer
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente à projeção de vagas que serão abertas para as turmas do
infantil (0-3 anos) na rede municipal em 2024, o quanto segue: 1 - quantas
vagas a Municipalidade vai disponibilizar; 2 - quantas vagas cada centro
municipal de educação infantil tem estrutura para atender; 3 - quantas
vagas compradas em instituições particulares serão disponibilizadas.

REQUERIMENTO Nº 1711/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto
segue: 1 - quantas Unidades Básicas de Saúde do Município foram alvos de
assaltos no período subsequente à celebração do contrato com a empresa de
alarme responsável pela segurança das instalações; 2 - qual foi o valor total
investido na implementação de sistemas de segurança em toda a rede
municipal de saúde;

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

INDICAÇÃO Nº 1542/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a revitalização da ciclovia existente na Avenida Alziro Zarur, no
Conjunto Residencial Ney Braga, incluindo a implantação de iluminação em
LED.

INDICAÇÃO Nº 1556/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a manutenção do calçamento em frente ao Centro Municipal de
Educação Infantil Nilza de Oliveira Pipino, na Rua Bem-Te-Vi, no Conjunto
Residencial Ney Braga.
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INDICAÇÃO Nº 1562/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a disponibilização de uma caçamba para lixo na horta
comunitária do Jardim Olímpico.

INDICAÇÃO Nº 1607/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de uma estufa para a criação de um viveiro
comunitário no Jardim Olímpico, ao lado da horta comunitária, a exemplo do
que ocorreu com o Viveiro de Flores no Jardim Piatã.

INDICAÇÃO Nº 1608/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de estudos de viabilidade acerca das possibilidades
para revitalização da Rotatória Massatochi Hokazono, situada entre os
Jardins Oriental e Diamante, bem como para implantação de alguma
estrutura recreativa neste próprio público.

INDICAÇÃO Nº 1614/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Gralha
Azul, no Jardim dos Pássaros.

INDICAÇÃO Nº 1616/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
mantenha entendimento junto ao Departamento Nacional de Infraestrutura
de Transportes - DNIT, visando à realização de vistoria nas passarelas do
viaduto existente no Anel Viário Major Abelardo José da Cruz (Contorno
Norte), nas proximidades da caixa d´água da Companhia de Saneamento do
Paraná – Sanepar, no Conjunto Residencial Ney Braga, com relação à
acessibilidade de pessoas com deficiência, especialmente cadeirantes.

INDICAÇÃO Nº 1618/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a adoção das medidas necessárias visando à realização de uma
força-tarefa para o recolhimento de galhos e troncos de árvores caídos no
último temporal nos bairros: Moradias Atenas, Jardim Continental, Parque
Residencial Andreia, Parque Hortência II, Conjunto Residencial Ney Braga,
Conjunto Habitacional Sanenge, Parque das Laranjeiras, Jardim São Jorge,
Conjunto Residencial Planville e Jardim Paris.

INDICAÇÃO Nº 1619/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de uma horta comunitária no Jardim São
Domingos.
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INDICAÇÃO Nº 1622/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a pintura das instalações do Centro Municipal de Educação
Infantil Laura Parente Bussolan, na Vila Esperança.

INDICAÇÃO Nº 1624/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização do Evento "Hip Hop Resgate e Cidadania",
organizado pelas Secretarias de Juventude, Cidadania e Migrantes e da
Criança e Adolescente, em parceria com o Movimento Hip Hop de Maringá,
no Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 1625/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a revitalização da praça localizada na Rua Sebastião Batista
Zanin, esquina com a Rua Alcides Devides, no Jardim Paris III, incluindo a
instalação de piso emborrachado no parque infantil, limpeza, roçada,
pintura e o plantio de flores no local.

INDICAÇÃO Nº 1626/2023
Autor: Vereador Altamir dos Santos
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a disponibilização de 25 (vinte e cinco) metros de guias de meios-
fios para a horta comunitária do Jardim Tóquio.

INDICAÇÃO Nº 1627/2023
Autor: Vereador Alex Chaves
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a revitalização da pintura das faixas de segurança para pedestres
existentes na Rua Mitsuzo Taguchi, em toda a sua extensão.

INDICAÇÃO Nº 1628/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de acostamento no Anel Viário Prefeito Sincler
Sambatti (Contorno Sul), no sentido Sarandi/Campo Mourão, para facilitar o
acesso à rotatória da Praça Leone Antônio Fregonese, no sentido Avenida
José Alves Nendo.

INDICAÇÃO Nº 1631/2023
Autor: Vereador Paulo Biazon
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de sombrite na horta comunitária do Jardim Aurora.

INDICAÇÃO Nº 1633/2023
Autor: Vereador Paulo Biazon
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a adoção das medidas necessárias visando à implantação de
calçamento na faixa de passeio público da Avenida Virgílio Manilia, entre o
Jardim Ouro Cola e a Rodovia BR 376 (Avenida Colombo).
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INDICAÇÃO Nº 1635/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de liberar o estacionamento de veículos em apenas
um dos lados da Rua Olímpio Totti, preferencialmente do lado oposto às
residências e fundos da AABB, entre a Avenida Carlos Correia Borges e a
Rua Benedito Lima Siqueira, na Zona 4.

INDICAÇÃO Nº 1636/2023
Autor: Vereador Onivaldo Barris
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de instalar placas e sinalização horizontal de trânsito
proibindo o estacionamento de veículos na Avenida Carlos Correia Borges,
um pouco antes da esquina com a Rua Olímpio Totti, na Zona 4.

INDICAÇÃO Nº 1639/2023
Autor: Vereador Alex Chaves
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução de operação “tapa-buracos” na rotatória existente no
cruzamento da Avenida Carlos Correia Borges com o Anel Viário Prefeito
Sincler Sambatti (Contorno Sul).

INDICAÇÃO Nº 1640/2023
Autor: Vereador Alex Chaves
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Martin
Afonso, entre a Rua Júlio Meneguetti e a Rua Monsenhor Kimura, no Jardim
Novo Horizonte.

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Delegado Luiz Alves, Ana Lúcia Rodrigues, Sidnei Telles, Paulo
Biazon, Onivaldo Barris e Mário Verri.

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Adriano Bacurau/REDE
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Alex Chaves/MDB

Altamir Antonio dos Santos/PODE

Bravin/PSD

Cris Lauer/PSC

Delegado Luiz Alves/REPUBLICA

Dr. Manoel/PL

Maninho/PDT

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Onivaldo Barris/UNIÃO

Paulo Biazon/UNIÃO

Professora Ana Lúcia/PDT

Rafael Roza/NOVO

Sidnei Telles/AVANTE

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16817/2023
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Institui o Programa Municipal de
Apadrinhamento de Crianças e
Adolescentes em acolhimento institucional
ou familiar e dá outras providências. 

Obs.: Aprovado em segunda discussão na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

2 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16812/2023
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

Autoriza o Município de Maringá a alienar
o imóvel de sua propriedade que
especifica, mediante concorrência pública
e dá outras providências (Fundo Municipal
de Habitação) 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

3 - PLC Projeto
de Lei

Altera a redação da Lei Complementar n.
1.350/2022, que cria e regulamenta a

Adiada a
discussão
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Complementar
2207/2023
Turno:
Suplementar
Autores: 
Vereadores,
Bravin, Onivaldo
Barris, Sidnei
Telles

Zona Passível de Edificação em Fundo de
Vale - ZPE-FV no âmbito da Lei
Complementar n. 888/2011, que dispõe
sobre o Uso e Ocupação do Solo no
Município de Maringá. 

Obs.: Adiada por 02 sessões a discussão
em plenário na sessão de 31/10/2023 

Adiada a
discussão

por 02
sessões. 

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16670/2023
Turno:
Suplementar
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

Dispõe sobre a obrigatoriedade da
disponibilização de cardápio acessível, na
forma que especifica. 

Obs.: Aprovada em terceira discussão na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16800/2023
Turno: Segundo
Autores: 
Vereadores,
Bravin, Onivaldo
Barris

Fica instituído o Dia da Mulher
Agricultora no Município de Maringá, a
ser celebrado, anualmente, no dia 15 de
outubro, integrando o Calendário Oficial
do Município. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16811/2023
Turno: Segundo
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

Declara de Utilidade Pública a Casa
Luanda Associação Afro-Cultural. 

Obs.: Aprovado em primeira discussão na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

7 - REQ
Requerimento
1110/2023
Turno: Único
Autor: Bravin

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de analisar as rachaduras
existentes no leito carroçável da Avenida
Advogado Horácio Raccanello Filho, nas
proximidades dos pontos de ônibus dos
coletivos com destino ao Município de
Mandaguaçu e, posteriormente, adotar as
medidas necessárias, caso se verifique

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

algum problema, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

8 - REQ
Requerimento
1116/2023
Turno: Único
Autor: Bravin

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a reforma do
salão comunitário do Conjunto Residencial
Cidade Alta, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

9 - REQ
Requerimento
1515/2023
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a
revitalização do Lote 01, da Quadra 237,
do Conjunto Habitacional Itatiaia, na Zona
36, com a implantação de iluminação em
led, Academia da Terceira Idade, parque
infantil, calçamento ao redor da área, para
a prática de caminhadas, quadra
poliesportiva, pista de skate, bancos e
melhorias no paisagismo, além de outros
serviços que se mostrarem apropriados e
convenientes, e, em caso positivo, decline
a data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

10 - REQ
Requerimento
1542/2023
Turno: Único
Autor: Maninho

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há previsão
para a instalação de placas de
nomenclatura, com o respectivo Código de
Endereçamento Postal – CEP, nas vias
públicas recém denominadas através de
leis municipais, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade e quais vias públicas e locais
que receberão o benefício ainda este ano. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

11 - REQ
Requerimento
1552/2023
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, diante da grande
quantidade de reclamações vindas da
população, que alega a falta de
manutenção em ventiladores e aparelhos
de ares-condicionados nas unidades
municipais de saúde e educação, que
acabam ficando desligados por estarem
quebrados, sem fiação elétrica ou outros
problemas, se há possibilidade de
determinar a adoção de medidas urgentes
para solucionar a questão, visando,
especialmente, à contratação de mais
empresas para a realização dos serviços,
tendo em vista se tratar de medida de
saúde pública, já que a estação do verão
está chegando e as temperaturas nessa
época são elevadas, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

12 - REQ
Requerimento
1557/2023
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a realização
de estudo técnico visando à melhoria das
condições do trânsito de veículos na
região dos semáforos existentes nas
Avenidas Mandacaru e 19 de Dezembro,
no cruzamento com a Avenida Colombo,
tendo em vista que nos horários de pico é
grande o congestionamento formado,
causando transtornos aos motoristas, e,
em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

13 - REQ
Requerimento
1558/2023
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a adoção das
medidas necessárias visando resolver o
acúmulo de águas pluviais na lateral e na
parte dos fundos do salão comunitário do
Conjunto Habitacional Lea Leal, localizado
na Rua Guatemala, 1200, atendendo
reivindicação dos moradores, tendo em
vista que em dias de chuva o problema se
agrava, causando grandes transtornos e a
interdição do local, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

14 - REQ
Requerimento
1559/2023
Turno: Único
Autor: Cris
Lauer

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao
prolongamento da Avenida Jinroku
Kubota, entre a Rua Rio Paranapanema II
e a Rua 28 de Junho, no Conjunto
Habitacional Lea Leal, se existe projeto e
qual a data prevista para executar a obra,
atendendo reivindicação dos moradores,
para que o trânsito de veículos possa fluir
com mais rapidez. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

15 - REQ
Requerimento
1584/2023
Turno: Único
Autor: Onivaldo
Barris

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há previsão
para a instalação de um novo balcão de
atendimento na recepção da Unidade
Básica de Saúde Morangueira, localizada
no Jardim Alvorada, adequado às
necessidades do local, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

16 - REQ
Requerimento
1587/2023
Turno: Único
Autor: Sidnei
Telles

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a manutenção
dos aparelhos de ares-condicionados do
Centro Municipal de Educação Infantil
Ângela Rossi Rizzo, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

17 - REQ
Requerimento
1589/2023
Turno: Único
Autor: Onivaldo
Barris

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, quais são os
procedimentos padrão estabelecidos pela
Municipalidade para atender e acolher
famílias afetadas por desastres naturais
em Maringá, como, por exemplo, o
vendaval que atingiu a cidade no último
dia 7 de outubro do corrente ano. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

18 - REQ
Requerimento
1590/2023
Turno: Único
Autor: Onivaldo
Barris

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao
acolhimento e à assistência oferecidos
pela Municipalidade às famílias
desabrigadas em decorrência de tragédias
naturais, tais como enchentes, vendaval,
deslizamentos, incêndios, dentre outras
situações de calamidade pública, quais os
recursos e apoios disponibilizados pelo
Município aos moradores necessitados,
declinando, especialmente, o que está
incluso. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

19 - REQ
Requerimento
1598/2023
Turno: Único

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há previsão
para a reforma do prédio que irá ser o

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Autor: Paulo
Biazon

novo Abrigo Infantil, visando aos cuidados
das crianças abrigadas do Município,
tendo um acolhimento humanitário e
adequado durante o período, visto a
situação precária do abrigo atual, e, em
caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade. Em caso negativo, decline
os motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

20 - REQ
Requerimento
1608/2023
Turno: Único
Autor: Rafael
Roza

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, em caráter de
urgência, o quanto segue: 1 - por quais
motivos a Municipalidade está utilizando o
local citado para o descartes de entulhos e
demais dejetos; 2 - até que data o local
será utilizado para tal finalidade; 3 - por
quais motivos os entulhos não estão sendo
destinados diretamente aos locais
apropriados de descarte; 4 - as madeiras
(tocos, toras, etc.) não deveriam estar
sendo separadas para posterior leilão
desses materiais; 5 - se o descarte/
depósito no terreno foi autorizado pela
União; 6 - se o descarte/depósito foi
autorizado pelas autoridades ambientais e
fiscalizatórias. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

21 - REQ
Requerimento
1615/2023
Turno: Único
Autor: Delegado
Luiz Alves

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a instalação
de câmeras e/ou sensores no semáforo
instalado na Avenida Morangueira,
defronte do Colégio Estadual Rodrigues
Alves, a fim de inibir o avanço de veículos
durante o tempo de sinalização vermelha,
tendo em vista que vários veículos e
motocicletas avançam o semáforo ali
existente, provocando riscos de acidentes,
e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

22 - REQ
Requerimento
1628/2023
Turno: Único
Autor: Adriano
Bacurau

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a devida
fixação da lona de cobertura que está solta
e a revisão das demais lonas que estão
acima dos bancos de concreto na Praça
Napoleão Moreira da Silva, Zona 1,
conforme foto anexa, atendendo
reivindicação da comunidade, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado

23 - REQ
Requerimento
1635/2023
Turno: Único
Autor: 
Professora Ana
Lúcia

Solicita ao Prefeito Municipal, que informe
a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, o quanto segue: 1
- se o projeto contempla a revitalização e/
ou instalação de novas bancas de jornais/
revistas, e, em caso afirmativo, decline o
padrão do projeto destinado a essas
bancas de jornais/revistas; 2 - quais serão
os procedimentos de notificação aos
jornaleiros para desocupação da área
devido às obras, informando a ordem e o
cronograma de notificação desses
comerciantes; 3 - qual apoio
administrativo a Municipalidade pretende
disponibilizar aos jornaleiros durante a
realização das obras. 

Obs.: Aprovado em discussão única na
sessão de 31/10/2023 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

24 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
16840/2023
Turno:
Suplementar
Autor: Poder
Executivo

Autoriza a concessão de uso dos bens
móveis e imóveis que integram o Hospital
da Criança de Maringá 

Obs.: Aprovado em primeira discussão,
regime de urgência na sessão de
31/10/2023 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 1635 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1628 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
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Matéria Votos
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1615 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1608 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1598 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
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Matéria Votos
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1590 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1589 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1587 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
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Matéria Votos
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1584 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1559 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1558 de 2023
Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
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Matéria Votos
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1557 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos

Requerimento nº 1552 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1542 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1515 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
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Matéria Votos
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1116 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Requerimento nº 1110 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16840 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16817 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16812 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Não
Votou
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16811 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
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Matéria Votos
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16800 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 16670 de 2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Não Votou
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Não
Votou
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Não Votou
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos

Projeto de Lei Complementar nº 2207 de
2023

Adriano Bacurau Sim
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Cris Lauer Sim
Delegado Luiz Alves Sim
Dr. Manoel Sim
Maninho Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Onivaldo Barris Sim
Paulo Biazon Sim
Professora Ana Lúcia Sim
Rafael Roza Sim
Sidnei Telles Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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